## COMPAÑÍA LINAVEC S.A.

(DOM)

Guayaquil, 8 de junio del 2007

04808

Señora Ingeniera
MARÍA LEONOR TRUJILLO SEMINARIO
Ciudad

Qcf: 20072-0-98

De mis consideraciones:

Cúmpleme informarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la **COMPAÑÍA LINAVEC S.A.**, en sesión celebrada el día de hoy, ha tenido el acierto de designarla a usted Presidenta de la misma, por el periodo de CINCO AÑOS, con las atribuciones, deberes y derechos que le confieren la Ley y el Estatuto Social.

La COMPAÑÍA LINAVEC S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada ante el Notario Décimo Quinto del Cantón Guayaquil, Dr. Miguel Vernaza Requena, el 20 de febrero de 1998, y se inscribió en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil el día 17 de marzo de 1998.

Atentamente.

Andrés F. Lara Balarezo

Secretario Ad-Hoc de la Junta

Extraordinaria de Accionistas

Guayaquil, 8 de junio del 2007

Acepto el cargo de Presidenta de la COMPAÑÍA LINAVEC S.A.

Ing. MARÍA LEONOR TRUJILLO SEMINARIO

Ced. No. 09-0885513-3

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha once de Julio del dos mil siete queda inscrito el Nombramiento de Presidente, de la Compañía LINAVEC S.A., a favor de MARIA LEONOR TRUJILLO SEMINARIO, a foja 78.956, Registro Mercantil número 14.161.

ORDEN: 34586

REVISADO POR: H

ym aplur /

AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL ENCARGADA